
 

 

 
  
 
 
 
 
 

INTERNATIONAL SCHOOL OF MILAN 
Milano, Italija 

 
International School of Milan jedna je od 
najstarijih i najuglednijih IB World School 
institucija u Italiji. Nastavno osoblje 
usmeravaju učenike ka razvoju 
dvojezičnosti, prilagodljivosti, kulturne 
svesti, efikasnih veština učenja, vrednosti 
saradnje i drugih osobina koje im pomažu 
da se uspešno snalaze u sve globalnijem 
okruženju. Rezultati na IBDP ispitima 
učenika škole su znatno iznad proseka i 
omogućavaju im stipendije i upis na 
najprestižnije univerzitete.   
 
Odabir međunarodne internatske srednje 
škole u Milanu pruža učenicima 
jedinstvenu kombinaciju akademske 
izvrsnosti, globalnog okruženja i bogatog 
kulturnog iskustva. Kao jedan od vodećih 
evropskih centara ekonomije, mode i 
inovacija, Milano nudi inspirativno 
okruženje u kojem se obrazovanje nastavlja i van učionice. Život u Milanu donosi i izuzetne kulturne prednosti. Učenici su 
okruženi italijanskom istorijom, umetnošću, dizajnom i načinom života, uz mogućnost poseta muzejima, arhitektonskim 
znamenitostima, međunarodnim događajima i lakog putovanja po Evropi. Ova ravnoteža između akademske zahtevnosti i 
stvarnog životnog iskustva podstiče zrelost, prilagodljivost i otvoren način razmišljanja. 
 
Kampus škole nalazi se na samo pola sata od centra Milana, u delu grada koji nosi naziv Barazante, a zadovoljava najviše 
međunarodne standarde kada je reč o opremljenosti. Pored učionica i internata tu su tri biblioteke, istraživački centar, 
pozorište, laboratorije i naučni kabineti, kreativni i muzički studio, sportski kompleks i tereni na otvorenom, kafe, kantina i 
školski lekar.  Vreme posle nastave predviđeno je za različite sportske i druge aktivnosti poput umetnosti (gluma, pisanje 
scenario, režija, slikanje, crtane, moda, fotografija), časova kuvanja… Redovni su odlasci u pozorišta, galerije i različita 
kulturna dešavanja u gradu, kao i putovanja u druge italjanske gradove i regije. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole:  Milano 

Godina osnivanja: 1958. godina 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 2 – 19, internat 14-19 godina 

Broj učenika: oko 900, u internatu 45, preko 60 nacija 

Najbliži aerodrom: Milano 



 

Nastavni program: IB International Baccalaureate Diploma Program 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: oko 47.000 € 

Škola odobrava stipendniju  u iznosu do 20% na ukupnu cenu, učenicima koji se ističu akademski ili sportski. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza....  

IZDVAJAMO 

• Multikulturalna zajednica - Sa učenicima iz više od 60 nacionalnosti, IS Milano podstiče globalnu svest, interkulturalno 
razumevanje i jezičke veštine, stvarajući zaista međunarodno okruženje. 

• Visoki akademski rezultati - Škola dosledno ostvaruje rezultate iz IB Diploma programa iznad svetskog proseka, što vodi 
ka stipendijama i upisu na najprestižnije univerzitete širom sveta. 

• Priprema za svetske univerzitete - Maturanti su dobro pripremljeni za upis na najprestižnije univerzitete širom Evrope, 
SAD i drugih zemalja, uz stalnu i posvećenu podršku tokom godina IB Diploma programa. 

 
USLOVI UPISA 
Neophodno je priložiti svedočanstva za minimum dve prethodne godine školovanja. Uz to škola zadržava pravo da traži 
dodatna dokumenta poput preporuke profesora ili druga dokumenta na uvid. Ako škola proceni da za to ima potrebe, radi 
se test evaluacije znanja iz matematike ili engleskog jezika. Takođe, kandidati se pozivaju na upoznavanje sa direktorom ili 
se intervju obavlja onlajn.  

 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje s  u vam se  najviše svidele.  
 

 

 


